Le 39 Mmbre mYSfél‘i-. UX

136 x4 =.544..  621-209 =. 412 4 x 61 =244
2x306=..612 2x72=_144 104 x3 =312
b66x2=..132. 54x8= 432 408-196= 212 Le nombre mystérieux :

Calcule ces divisions. Attention : elles ne se calculent pas toutes de la méme maniére.

108:25?q= g car108=_ (25 x 4) + 8 17:22 97 1 S car17 = B8x2) +1
r= r=
q=..7 G
23:3? 9 car23=.... (/x3)+2 29:47 1 car 29 = (x4 +1. .
r= r=
q=.6 - 5
621:1007? 2 car621=_(100x6) +21 | 547:10? 7 car547 = (54 x10) + 7. .
K r= r= i
ety O'mbre mystérieux
10 x 85 = 850 5x 90 = 450 81119
195x 3 =585 819 -194 = 625 - .
50 x 7 = 350 7%105 =343 1
}so/-/sef ;zs/-’ =+6+2+5
Le nombre mystérieux : 550 )
S

L!&‘}Q mbre mYSfél'ia? JX

980 -38 =942 4 x238=.952
921-178 = . 743 917 - 164 = . 753
324x3=.972

955-182 =..773

Le nombre mystérieux :

763

)



X N’oublie pas 1
Ecris deux phrases différentes en choisissant les majuscules
bien les mots dans les étiquettes. et la ponctuation!
Fais attention aux terminaisons des verbes!
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Petits et grands

Quand nous étions encore

a la maternelle, vous étiez déja
a la grande école.
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Chanter

j'ai chanté

tu as chanté
il/elle/on a chanté
nous avons chanté
vous avez chanté
ils/elles ont chanté

Finir

jai fini

tu as fini
il/elle/on a fini
nous avons fini
vous avez fini
ils/elles ont fini



